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ΠΡΟΣ: Διευθυντή Ελληνικού Μουσείου Πληροφορικής, κ. Γεώργιο Τσεκούρα

ΘΕΜΑ: Πρόταση για συνεργασία αναβάθμισης υπολογιστών για τους πλημμυροπαθείς της 
Θεσσαλίας

Αξιότιμε κ. Τσεκούρα,

Επικοινωνούμε  από  τον  Οργανισμό  Ανοιχτών  Τεχνολογιών  (ΕΕΛΛΑΚ)  και  θα  θέλαμε  να

εκφράσουμε το ενδιαφέρον μας για μια πιθανή συνεργασία με το Μουσείο Πληροφορικής.

Ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών (ΕΕΛΛΑΚ) ιδρύθηκε το 2008, σήμερα έχει μετόχους
37 Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και κοινωφελείς φορείς.  Ο Οργανισμός Ανοιχτών
Τεχνολογιών έχει  ως  κύριο  στόχο  να  συμβάλλει  στην  ανοιχτότητα και  ειδικότερα  στην

προώθηση  και  ανάπτυξη  των  Ανοιχτών  Προτύπων,  του  Ελεύθερου  Λογισμικού,  του

Ανοιχτού  Περιεχομένου,  των  Ανοιχτών  Δεδομένων και  των  Τεχνολογιών  Ανοιχτής
Αρχιτεκτονικής στο  χώρο της εκπαίδευσης,  του δημόσιου  τομέα,  των επιχειρήσεων και  της

Κοινωνικής Οικονομίας στην Ελλάδα, ενώ παράλληλα φιλοδοξεί να αποτελέσει κέντρο γνώσης
και πλατφόρμα διαλόγου για τις ανοιχτές τεχνολογίες. 

Ο Οργανισμός Ανοιχτών Τεχνολογιών έχει ως στόχο τη στήριξη της ανοιχτής τεχνολογίας και την

προώθηση του Ελεύθερου Λογισμικού. Σε αυτό το πλαίσιο, προτείνουμε να συνεργαστούμε για

την  αναβάθμιση  υπολογιστών  (laptop)  που  πρόκειται  να  διατεθούν  σε  πληγείσες  περιοχές,
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κυρίως σε σχολεία που επλήγησαν από πλημμύρες στην περιοχή της Θεσσαλίας.

Στόχος  μας   μέσω  του  δικτύου  εθελοντών  και  της  κοινότητας  ανοιχτού  λογισμικού   να

προχωρήσουμε  στην  αναβάθμιση αυτών των υπολογιστών και  την  εγκατάσταση ανοιχτού
λογισμικού  (Linux,  OpenΟffice,  Mozilla  firefox),  προκειμένου  να  βελτιωθεί  η  εκπαιδευτική

εμπειρία των μαθητών στις πληγείσες περιοχές.

Επιπρόσθετα, έχουμε ήδη προχωρήσει στην αναβάθμιση 10 laptops με ανοιχτό λογισμικό τα οποία

μπορούμε να σας διαθέσουμε ώστε να αποσταλούν στους πλημμυροπαθείς της χώρας μας.

Σας ευχαριστούμε για τον χρόνο σας.

     Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος ΔΣ

Καθ. Ιωάννης Σταμέλος
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